

大家好，今天来为大家分享股市三个乌鸦是什么的一些知识点，和股市三个乌鸦是什么意思的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [什么叫买阴不买阳？有什么需要注意的吗？](#)
2. [股市中三只乌鸦是什么意思](#)
3. [今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？](#)
4. [股市中，遇到“三只乌鸦”怎么办，只能选择割肉吗？](#)

什么叫买阴不买阳？有什么需要注意的吗？

买阴不买阳，是典型的跟庄思路。

主力资金出阳线是为了吸引资金跟风，出阴线则是为了洗盘，所以为了避免追涨杀跌造成损失，需要有应对策略。

这才有了“买阴不买阳，卖阳不卖阴”的操作方式。

买阴不买阳，卖阳不卖阴

要正确解读这段话，必须明白适用的情况。

这种情况，大多适用于股价在上升趋势中，逢阴线买入，逢阳线卖出。

因为主力用阴线洗盘，而阳线才是出货。

其实，在下跌趋势中，其实是一样的，逢大跌补仓，逢反弹减仓。

即便是在上升趋势中，有跌必有涨，有涨必有跌。

任何上涨，是因为跌到了支撑位，任何的下跌，也是因为涨到了阻力位。

这些都是最根本的逻辑，涨跌途中都是适用的。

与之配套的还有两句话。

高位横盘再冲高，抓住时机赶紧抛。

低位横盘又新低，全仓买进好时机。

横盘后的创新高并不是买入良机，而是最后的疯狂。

横盘后的创新低并不是止损良机，而是黄金的谷底。

永远和主力“在一起”

所有的人都想和主力站在一起，但现实很赤裸，你看到的都是主力想给你看到的。

主力想让你入场，就拉出阳线，做出启动的态势。

主力想让你离场，就给你一根阴线，使劲的吓唬你。

任何情况下，买阴不买阳都是对的，因为成本会低，不管在上涨还是下跌途中。

只有这样的操作，才能保证和主力站在同一跑道。

一定会有人有一个疑问。

顶部出现阴线，不应该是跑路良机吗，买阴不买阳怎么解释？

既然都知道是顶部，那么这一条肯定是不适用的。

我们说的买阴不买阳，适用于上涨途中和下跌途中。

我们要根据趋势，根据所处价位的高低，来综合判断现在所处的情况，到底是底部、顶部，还是上涨、下跌趋势中。

其中，下跌趋势可能主力已经悉数出逃，所以无法和主力站在一起，其他时间都是可以进行跟庄的。

而所谓的跟庄，就是要明白主力的深层次意图，和主力给出的表象反着操作。

散户最大的优势，就是船小好调头，而主力一旦布局一只个股，就必须完成建仓、拉升、洗盘、拉升、出货等几个步骤。

当然，游资可以今日进入明日出货，但是散户也根本没法捕捉超短线游资的动态。

宁可买少勿买多，宁可错过不追高

买股票之前，一定要想好如果买错了该怎么办，所以要设置止损线。

如果因为犹豫而没有买入，那么不要在高位追入，因为价格已经不符合当时你选择买入的条件。

必须进行重新评估，在更高的位置是否还选择要买入。

套牢补仓要谨慎，流动资金最重要

下跌趋势中，不要轻易补仓，补仓的目标是为了保本，并不是指望行情出现反转。

补仓资金一定要保持流动性，即便没赚也要出来。

看到反弹就要等一等，结果一定是一地鸡毛，再次被套。

补仓资金一旦被锁，等于连自救的成本都没有了。

上涨坚持挑毛病，下跌绝不找理由

上涨的时候，多问自己什么情况下，股票会跌，有没有什么风险。

股票的成交量，题材，业绩，能否支撑继续上涨。

而到了下跌的时候，不要找理由，什么大盘下跌了，板块调整了，任何的理由都会延误判断周期，错过最好的卖出机会。

最容易亏钱的几个毛病。

1、盲目追求利润最大化。

妄想买在最低，卖在最高。

主力资金尚且无法做到完全的抄底逃顶，散户想要追求利润最大化，几乎是不可能的。

2、没有备选方案。

一买就跌，一卖就涨。

当行情和预期不同的时候，该补仓还是该止损，从未考虑过。

没有备选方案的炒股，结果一定是输大于赢。

3、相信别人，不信自己。

道听途说，剑走偏锋。

自己做判断之前，会问别人意见，最终听从别人意见。

把道听途说当做股市圣言，蒙对了是运气，亏钱了是应该的。

做股票，相信自己是第一要务，自主学习、自主研究是最必要的。

如果怀疑自己，那不妨去买基金，把钱交给专业的人，省时省力。

股市中三只乌鸦是什么意思

在股市中，三只乌鸦是一种技术分析的形态，通常被视为熊市的信号。它由连续三个下跌的K线组成，每个K线的开盘价都接近前一天的收盘价，且收盘价都接近当天的最低价。

这种形态表明市场情绪疲软，卖压增加，预示着股价可能会进一步下跌。

投资者可以利用三只乌鸦形态来判断市场走势，做出相应的交易决策，例如减仓或者持币观望。然而，需要注意的是，技术分析只是一种参考工具，投资决策还需要综合考虑其他因素。

今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？

12月9日周三市场三大股指跳水，下跌报收。实盘满仓互联网券商股冬菜，关灯吃面，大亏16569元。12月10日周四股市围绕3370点震荡寻底止跌，沪指击穿3400整数关，短线交易机会来临。短线下跌逢低加仓做多，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月9日A股三大股指早盘震荡走弱，午后加速跳水，沪指击穿3400整数关、二十日均线3388点，中阴报收。沪指下跌1.12%，深指下跌1.84%，创指下跌1.76%。个股涨少跌多，上涨572家，平盘57家，下跌3451家，涨停41家，跌停

30家。板块分化轮动特征明显，煤炭、白酒等板块涨幅居前，安防、券商等概念幅跌较大。资金成交小幅放量，北向资金净流入61亿元。

后市预判：12月10日周四，市场围绕3370点震荡探底止跌，等待探明底部支撑，寻找短线交易机会。目前大跌挖坑，又重回3200至3400区间箱体震荡，等待周级、月线中短期均线上移粘合。作为市场风向标，北向资金大跌继续流入明显，创指仍然收在十日均线之上，等待其它指数止跌，形成共振，将引领大盘继续上行。后市短线继续关注资金量能变化，紧盯北向资金动向，根据大金融和创指走势，准确做出短线交易判断。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本0.537元。今日冬菜大幅下跌，关灯吃面黑暗又一天，尾盘加仓一成，跌4.81%，大亏16569元。周四及后期操作，继续盘中短线急跌加仓，上涨冲高减仓降成本，中长线持仓守好不动。沪指3400以下遇大跌继续场外定投了基金。

股市中，遇到“三只乌鸦”怎么办，只能选择割肉吗？

所谓“三只乌鸦”就是连续三根的阴线，即连续三天下跌。这种K线组合形态在一些讲K线的书籍上被视为走势下跌的开始形态。还有其它诸如“红三兵”之类的K线组合被视为底部上涨的征兆。那么炒股真的这么简单吗？只需要看这些K线组合就能够获利吗？

“三只乌鸦”出现后行情走势下跌的概率究竟有多大？应用“红三兵”买入后能多大的机会获利？——这些重要的问题没有一本书认真的严肃的探讨过。

严格的说判断任何指标或形态对行情的预测成功概率至少要进行历史回溯测试才行。有人做过十年内、几十年内甚至更长的行情范围内这些K线组合的预测成功概率测试吗？

当很多专家在讲这些K线组合类技术时，当被问及这些做为预测的形态或指标的成功概率有多大时，一般他们的回答都是很模糊的一句——大概率。

我在年轻时就对这样的回答充满了疑问——我敢肯定的说他们从来没有真的测试过他们所讲的这些东西的历史预测成功的概率值究竟有多大。

其实即便我们不做历史回溯的测试也能知道很多时候这种形态预测是失败的。

不信，大家可以打开行情软件看下，很多时候三只乌鸦的后面是大涨，“红三兵”的后面反而是下跌。看下图高位“三只乌鸦”后面是在更高位的大涨。

下图是低位“红三兵”后的继续暴跌。

因此股民朋友们在遇到很多的理论和技术时要多问个为什么？

与其把操作重心放在预测的准确率上，不如放在“应对”措施上。也就是一旦走势与我们的主观想象不同时，我们应当如何处理应变才是最重要的。

世上没有绝对能放之四海而皆准的真理，自然也没有任何任何时候都能灵验的预测技术。打破技术迷信，专心做好应变策略才是投资正道。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！